

## Styrelsemöte 20140618

### \*Nya området:

Det har inkommit material från Lantmäteriet. Förslaget innebär bla., att alla skall ha samma drifttal. Dagvattnet bryts ut. Det blir lägre årsavgift för kommunens tre tomter, Landgrens och de nio nya tomterna pga. det.

Grönområdena: alla grönområdena ingår i föreningen.

Styrelsen ställer sig fortfarande frågande till standarden på de nya gångvägarna. Kan föreningen avsäga sig ansvaret för dem? Hur skall de kunna underhållas? Det borde kanske varit stigar?

Det fattas belysning på en liten del av den bef. grusvägen.

Vi väntar fortfarande på att det skall asfalteras.

Ev. kan vi salta grusvägen (och även Tjärndalsvägen) för att det inte skall ryka, i väntan på asfalten.

Lantmäteriet kallar alla i föreningen till stormöte, troligtvis efter sommaren.

Årsmöte med vägföreningen söndagen den 10/8-14 klockan 10. Vi kollar om vi kan låna lokalen på Lagunen.

Robert och Theréses tid har gått ut. Nyval/Omval?

Två punkter som bör diskuteras på årsmötet är

\* Sandlådan på lekplatsen – bör den kanske tas bort? Använder någon den? Det kanske går att använda platsen till något annat?

\* Igenläggning av diken – flera frågar om det är ok att lägga igen diken. Ett tidigare förslag var att det inte är ok att lägga igen diken pga. översvämningsrisken. Andra har fått och det blir orättvisa. OM diken skall lägga igen skall det göras fackmannamässigt. Förslag: Rör 400', minst en brunn/tomt och asfaltslimpa. Det bör presenteras för styrelsen innan man påbörjar något.

Några av diken i "svägen" på Bratteklevsvägen behöver röjas, vattnet stoppar upp där och det blir översvämning i diken ovanför. Berörda parter informeras brevlades.

Nästa möte; budgetmöte, onsdag 2/7-14 kl. 18:00

Vid pennan

Ordförande

---

Therése Johansson

---

Robert Rasmussen